Yvan Ross **Acteur**



Le comédien latuquois Yvan Ross est de retour chez lui et vous ne serez pas surpris d'apprendre que c'est pour la qualité de vie que l'on retrouve à La Tuque que la petite famille a pris la décision de revenir chez elle.

Yvan Ross gère sa carrière lui-même depuis 2 ans sans avoir d'agent. « J'étais tanné d'attendre après le coup de téléphone ou le courriel qui pourrait me donner du travail. Je vais choisir mes contrats qui valent la peine de faire 7 heures de route. Par exemple, j'ai des contrats de plusieurs jours au Casino de Montréal où j'incarne les personnages d'Elvis, du Joker et du Grincheux... » Écho de La Tuque

Découvrez le talent remarquable de l'acteur natif de La Tuque, Yvan Ross, dont la passion pour le métier du spectacle transcende. Yvan incarne l'esprit créatif et le dévouement artistique.

Yvan est bien plus qu'un acteur ; il est un véritable ambassadeur pour sa ville natale. Au-delà de son succès professionnel, Yvan Ross demeure un membre actif et engagé de la communauté de La Tuque. Sa passion pour le théâtre se manifeste également dans son soutien aux initiatives culturelles locales, contribuant ainsi à enrichir le tissu artistique de la région.

Il incarne la fierté et le talent de La Tuque, représentant avec élégance cette ville dans le monde du spectacle. Le dévouement qu'il porte à son métier fait de lui une figure emblématique, inspirant la prochaine génération d'artistes de La Tuque à poursuivre leurs rêves avec détermination et passion.





